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В Україні йде війна з російською федерацією, в результаті якої наша країна 

несе великі втрати економічних ресурсів і, що найгірше – людей. Це непоправні 

втрати для України, гине цвіт української нації. Війна – це неймовірно дорого. І 

видатки нашої держави на комплексний захист та підтримку економіки, за 

інформацією від Дениса Шмигаля, становлять близько 2 млрд гривень щодня. 

Навантаження на економіку в таких умовах дуже велике, стратегічне значення 

має відновлення роботи українського бізнесу. Дослідники з Centre for Economic 

Policy Research – світової мережі економістів, оцінили загальну вартість 

відновлення України після війни у понад 200-500 мільярдів євро (220-540 

мільярдів доларів), що приблизно відповідає розрахункам Уряду. За оцінкою 

KSE Institute, загальний обсяг знищеної чи пошкодженої житлової нерухомості 

складає близько 26 млн кв. м. Відтак, статистика невтішна: весною прямі втрати 

економіки України досягли показника 80,4 млрд доларів, або 2,4 трлн гривень, і 

ця сума зростає. У Міністерстві фінансів оприлюднили інформацію, що близько 

30% українських підприємств повністю припинили діяльність, 45% частково 

працюють. Зупинка роботи підприємств через активні бойові дії на території 

більшості міст створює дефіцит в українському бюджеті. Однак, стратегічна 

перевага у війні з росією вже за нами, Україна продовжує здійснювати платежі 

за держборгом, щоб уникнути, у першу чергу, дефолту. Отже, необхідно 

докладати максимум зусиль для відновлення роботи вітчизняного бізнесу в усіх 

можливих формах. Настав час ідентифікувати та сформувати чітку державну та 

громадянську позицію щодо ефективного відновлення нашої економіки. 

Завданням кожного українця сьогодні є бойкотування компаній, які досі живлять 

економіку ворога. Першочерговим завдання українського уряду є оперативна 

дерегуляція та оновлення державної політики у податковій та митній сферах. І в 

цьому напрямку вже є певні напрацювання та позитивні зрушення. На час війни 

та для післявоєнного стану розбудови країни держава частково лібералізувала та 

дерегулювала податкову та митну політику. Також оновлено спрощену систему 

оподаткування та надано пільги із сплати податків. Протягом воєнного стану та 

3 місяці потому штрафи та пеня з ЄСВ не стягується, а перевірки не проводяться. 

Поступово український бізнес повертається до життя. Сотні підприємств 

відновлюють роботу і держава цьому сприяє. Частина підприємств сьогодні 

отримала достатньо великі державні оборонні замовлення та працюють у три 

зміни лише на перемогу. Стабілізувати ситуацію на українському ринку 

допомагає Міністерство економіки України. Зокрема, за підтримки Мінцифри та 

проекту Дія. Бізнес компанія Prozorro запустила платформу цифрової взаємодії 

для допомоги релокації бізнесу.  
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